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У збірнику матеріалів Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції 

розглянуто теоретичні, методологічні й практичні аспекти, виклики та загрози розвитку 

суб’єктів господарювання та держави в умовах сучасних реалій.  

Досліджено теоретичні та практичні аспекти співпраці влади, менеджменту 

підприємства та громадських інституцій у контексті цілей сталого розвитку. Визначено 

проблеми та перспективи стабілізації фінансової системи як умова євроінтеграції 

України. Висвітлено сучасний стан та перспективи розвитку міжнародної економічної 

діяльності України. Досліджено особливості бухгалтерського обліку, аудиту, контролю 

й оподаткування суб’єктів господарювання в умовах сучасних реалій, а також 

окреслено перспективи соціально-економічного розвитку країни в контексті 

євроінтеграції. 
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викладачів, аспірантів і студентів.  
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МІЖНАРОДНІ МІГРАЦІЙНІ ПРОЦЕСИ В УМОВАХ РОСІЙСЬКО-УКРАЇНСЬКОЇ 

ВІЙНИ 

 

Слід зауважити, що військові дії на території нашої держави спричинили чи не 

найбільшу міграцію населення в Європі від часів ІІ Світової війни. Крім того, значна частка 

переселенців, що мусили покинути свої домівки з метою власної безпеки та захисту, 

припадає на дітей та жінок. Згідно з офіційними даними Верховного Комісаріату Організації 

Об’єднаних Націй, більше 7 мільйонів осіб перетнули український кордон від 24 лютого 

2022 року [1]. Зрозуміло, що така різка зміна у демографії має неабиякий вплив на якість та 

життя українців в цілому.  

Нами було визначено такі особливості сучасного стану та тенденції подальшого 

міграційного процесу в умовах військової агресії Росії проти України [2]: 

1. Українці поступово повертаються в Україну. Незважаючи на продовження бойових 

дій на сході та півдні нашої країни, необхідно зазначити, що значна частка біженців 

поступово повертається на територію України. Офіційні дані, що представлені ООН, 

зазначають про 2,5 мільйонів осіб, що повернулись додому із сусідніх держав. 

2. Вибір тимчасового прихистку залежить від незліченної кількості факторів, до яких 

відносяться загальна можливість країн забезпечити переселенців всім необхідним, а також 

створення українських осередків, що можуть мати прямий вплив на пришвидшення процесу 

інтеграції. Станом на сьогодні, 75% від загальної кількості українських мігрантів живуть в 

європейській зоні, маючи при цьому близько 30% в Італії, 18% в Німеччині та 13% в Іспанії. 

3. Кількість вимушених переселенців може стрімко збільшитись. Деякі авторитетні 

світові організації прогнозують, що ця цифра може мати позитивний тренд та поступово 

зростати. Однак, тут варто наголосити, що вимушена міграція тісно пов’язана із тривалістю 

та інтенсивністю військових дій на теренах нашої держави.  

4. Очікується, що майбутні хвилі міграції будуть також включати чоловіків 

працездатного віку після відміни воєнного стану, що призведе до поступового збільшення 

загальної частки біженців.  

5. Після завершення війни кількість переселенців до країн Європи зросте. Така теорія 

підсилюється тим фактом, що станом на сьогодні близько 80% жінок-біженок подорожують 

щонайменше з однією дитиною. Приблизні підрахунки передбачують позитивну кореляцію 

між часткою біженців та тривалістю й тяжкістю бойових дій.  

Отже, можна зробити такі основні висновки: незважаючи на війну, українці поступово 

повертаються додому, або намагаються триматися ближче до Батьківщини; кількість 

біженців тісно пов’язана із інтенсивністю боїв; міжнародні міграція українців може лише 

збільшитись після завершення військових дій.  

 

Список використаних джерел 

1. The Ukrainian refugee crisis: important historical context for the current situation. 

URL: https://www.peopleinneed.net/the-ukrainian-refugee-crisis-providing-important-historical-

context-for-the-current-situation-9539gp 

2. Ukrainian refugees in Europe. URL: https://www.savethechildren.org/us/what-we-

do/emergency-response/refugee-children-crisis/ukrainian-refugees  

 


